



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **I/9491.**

Benyújtás dátuma: **2020-03-04 11:47**

Parlex azonosító: **15BGL2KM0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Salacz László (Fidesz)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani.

Az interpelláció címzettje: **Gulyás Gergely, Miniszterelnökséget vezető miniszter**

Az interpelláció címe: **"Miként védhető meg a társadalom konszenzusos békéje a Soros-hálózat támadásaitól?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

A társadalom általános igazságérzetét alaposan megrázó eseményeknek lehetünk szem és fültanúi az elmúlt hetekben. Akár a börtönbiznisz néven futó tízmilliárdos iparágat, akár a gyöngyöspatai szegregációs ügyet, ha vesszük, feketén-fehéren megállapíthatjuk, hogy külföldről pénzelt szervezetek hathatós agitációja húzódik meg a magyar államot megkárosító, azt milliós összegek fizetésére kötelező perek hátterében.

Nincs új a nap alatt, ugyanis a Soros-alapítvány kifizetési listáján szereplő provokátorok már korábban is tettek kísérletet arra, hogy a demokratikusan megválasztott, legitim nemzeti kormányt megbuktassák, és helyére saját szervilis bábjaikat ültessék. A Soros-hálózat aktivistái céljuk elérése érdekében sem a kisebbségi csoportok hergelésétől, sem a roma-magyar együttélés akadályozásától, sem pedig a joggal való visszaéléstől nem riadtak vissza.

Az igazságszolgáltatásba vetett közbizalom romlása, valamint a magyar állam anyagi megkárosítása valamennyi hazaszerető és józan gondolkodású honfitársunknak szúrja a szemét. Éppen ezért tartom kiváló ötletnek az újabb Nemzeti Konzultáció indítását, amely egyfajta kommunikációs csatornaként funkcionál az állampolgárok és a kormányzat között. Ily módon pedig magyar emberek széles tömege mondhatja el véleményét a mindennapjaikat meghatározó, legégetőbb kérdésekről.

Bízom benne, hogy a Nemzeti Konzultáció lehetőséget biztosít egyetértési pontok kialakítására a közbeszédet meghatározó és a társadalom igazságérzetét súlyosan sértő ügyeket illetően. Világossá kell tenni mindenki számára két dolgot: egyrészt azt, hogy hazánkban a bűnösöknek nem jutalom, hanem büntetés jár, másrészt pedig azt, hogy senkinek sincs joga a magyar emberek hétköznapi életébe beleavatkozni belső feszültségek szándékos generálásával.

Az elhangzottakra tekintettel kérdezem tisztelt Miniszter Urat, hogy miként védhető meg a társadalom konszenzusos békéje a Soros-hálózat támadásaitól?

Budapest, 2020. március 4.

Tisztelettel:



Dr. Salacz László

országgyűlési képviselő

Fidesz – Magyar Polgári Szövetség